

Je chante

25.07.2019

Название программы «Je chante» переводится просто: «Я пою».

У французского шансонье Шарля Трене есть песня:

Je chante ! Je chante soir et matin,

Je chante sur mon chemin

Je chante, je vais de ferme en château

Je chante pour du pain je chante pour de l'eau

(Я пою, я пою утром и вечером, я пою в дороге, я пою за хлеб и за воду...)

Это незатейливая песня, но в ней очень много о сути творчества, о призвании артиста, для которого главное – петь и - даже за хлеб и воду. Вообще эта программа интересна тем что в ней не звучит ни одного русского слова – только французский шансон, у нас нет никаких субтитров и либретто, как в опере, и при этом реакция слушателей бывает такая же горячая, как на концертах русского романса. Это, наверное, говорит о том, что и искусства свой язык и оно говорит с нами на этом языке «поверх барьеров», - так говорит народный артист России Олег Погудин о своей программе, которая прозвучит перед слушателями 25 июля в Московском международном доме музыки.

